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Tudph hwdwpp

‘Lunnupuith hwdwpp

Zwpglh ppunpn

Iunphnipy Eup wnnwhu wnwownpwupubpp Juuwpk] pun hippuljwinipyui: Nipwunhp
Jwppughk p upupwisinip wpwewnpuip b wunwupwibph wewewpldny wwppbpulibpp:
Bpt 2tq sh hwonnynid nplk wnwownpuuph widhowuytu yuwnwupiwbl), dudwbwlp pbwgbne
tywwnwlny Jupnn Ep uyt pug pnnub] b nput winpununtw) wykih nuy:

Qbtp wnol npyus phuwn-qppnylyh kobph nuwnwpl dwubkpp Inip wquunpkt jupnn bp
oquuugnpst] ubwgpnipjut hwdwpn: LPéuwn-gppnylp sp vnmqmd: Uwnmgynid F o dpayl
wunnuupnubbbph dbwpnigpp:

Unwownpwpubpp  Juwwpkinig hbkwnn sunpwbwp wwwwuppwbtbpp npwunhp b
huttwdpny ol wwwnwupwuttph dtwpnpnud: Muwnwuppwbitph dbwpnpeh dhon jpugnidhg b

Juduws Qbtp putwljut Yhwynpp:

Swijutmu up hwgnnm pinii:



0 winmu b wjrag iymph putulh Jpupbpug. Umpeh pubwlpp................ :
1) Junnigquspuyhtt Thwynpubph pyh hwpwpbpnipiniut E Udnqunpnih pyht
2) wniph quuqwoéh hwpwpbpnipniut E hp qpuntbgpws swjuwhu
3) Wniph quuqush b hp Unjuyhtt quiuqush hwpwpbpnipniut k
4) ququyjht niph dSwjwh hwpwpkpnipiniu £ dnjuyht swdwht

N gduyyunnlpt £ hudwyyunnuufuwinid «-2» guspugmyji opuhnugdui
wuwnhdwl pubnpnn mupph wnndh.

L4 | [FETH
s  2p

2) fE
2s 2p

3)[#] [(H]414]
2s

2p

w11
s 2p

0'p t wviapph Yupquphip, bpk ipw wnndh wpnwphb Hibpghuljuh
dwjupnulh npny HEjupnuubp punpugpdnud Eu pJubinughtt pdtph hbnbyug
wpdbtpubpny.
n=3,£=1, ms=1.

1) 4
2) 6
3) 12
4) 14

[ 4 | Zwdwyunnuujuwbbgpbp iyniph phthwlwh putwdbp b dngEynijh wwpusuljut

Junmgquwépp.

Uniph phtpujut pmbwdbp | Uniynyh nwpusuljui junnmgjuspp
w) NHs 1) ppqudl

p) CHs 2) bEnwljnibwdl huppe

q) BeCl2 3) pwnwuhuin

1) BCls 4) qduyht

1) wl,p2,q3, 4
2) w3, pl,q2,n4
3) wl,p3, q4, 2
4) w3, pl, q4, 2



(5-6) Spyws ki htwnlywy ntughwubph hwjwuwnpndubpp.

w) CaCOs + H20 + COz = Ca(HCOs)2
P) SO: + BaO = BaSO:s

g) Fe + CuSO: = FeSO+ + Cu

) 4Fe(NOs): =2Fe203 + 8NO: + O:
k) 4NO: + Oz + 2H20 = 4HNOs

q) 2H250s + Oz = 2H250+

k) 2NaHCOs = NazCOs + CO: + H20

Opn'tp ki b dpwguub, b opuppugunb-Jepuluiqiniuh pkwlhghwbkph

hunfununmpnidubp.

1) w,p.q
2) pok
3) Lq
4) n,kt

Ol k opupnps nwpph Jupquiphyp b puypuydwl, b opuppugiink-
Yepuluwbqihwlh rhulghunid.

1) 6
2) 8
3) 7
4) 26

Onm] 1gdws thwl wimpnid ppuljminug]ny htnbym pkwlghwibphg nph’
pupwugpnid duonidt wunpnid sh thnthnjuyh.

1) Yypwpuph puypuynud

2) ulinhljh opuhnh pujpuynid
3) wshiwsth phpuyypnid

4) &5Uph wypnid

Lhihuwlwl jungh n'p whuwlubpi b weljw ypnyhjudnithnudh piophnh
UnjEynynud. w) opustuyghty, p) pptughty, q) Ynduybinuyht pubnught,
1) Ynduyktitnughtt ns phbinwyhty, &) dbnwunuyght.

1) pgn
2) u,p b

3) ¢ 1
4) g, &



[ 9 ] 0" phthwljui wuppbph b weugugimu b wnnniughi, b dnjkyniyughi
popinujuinuyng wwpq wmpkp. w) G O, ¢ p)H E)F q)Si

w, b

P 1

u, q

B q

B W0 N =
N N N N

Npntp kb pug poqwd pumbpp.

9 fuunynp Ebpuwjudplph pupdpugnyb opupnuguunl wunhdwiny wnwppkph
wnuwowgnué  ppyudbun/np ppnibbph ppijuyhl hunnlnipin dhkpp wnnduyhb
hwduph JESwugdmbp gnigpbpug poywanid |, puiah np R-O-H junnigijudpnid R-

hownupap ...... E, R - OH junyp Fakpghut ....... I RO - H junyp

1) thnppwinud, dkdwtnid, dkdwunid

2) dkswunid, thnppwtinid, Ukdwunid
3) thnppwunid, thnppwtnid, Ukdwunid

4) dkéwunud, Ukdwunid, thnpputinid

Spdws kb htwnlyuy obplwphdhulwt hujwuwpnidubpp.
2KOH + HzS80: = K250+ + 2H20 + Qi
Ba(OH): + 2HCI = BaCL+ 2H20 +

Qi = Q2, pmith np

1) gnpéwlhgubph gnidwpuwyht pytpp hwjuwuwnp ko

2) tpynt nhypnid k| unnwgyly kb wtgnyyt wnbp

3) tpynt Unjkyniyuyhtt hwJwuwpnidubpht b hwdwyuwnwupwinid B dhliungh
Ypdwwn hnttuyhtt hwjwuwpnudp

4) tplni hhdpbpt b (nuskih Bu® wyuhttp o

0'p Wymiph opuyhl nisnyph htwn wynudhth opuhgh fnjuwqrbgoipuih &
hudwwywunuujpwtnd A0z + 6H* = 2A13 + 3H20 pdwn hntwuljut
hujwuwpnidp.

1) HNO:

2) HCl

3) NaHCO:s
4) CH:COOH



N"ph b tuuunpuunipyut £hown supnibulnipindip.

Lunnphnudh juppnbunnh gpuyhl jményph dpounjuypp hdbuyhl E pubh ap

1) NaHCOs-p nhungynid £ ° NaHCOs— Na* + (HCOs)

2) Juppnuwwn hnup hhnpnihqynud £ (CO3)* + H2O0 — HCOs + (OH)
hhnpnjuppntiwn hntup nhungynd £ (HCOs)- — (COs3)* + H*
twwnphnidh hntp hhgpnjhqynud £ Nar + H2O — NaOH + H*

~— ~— ~—r “—

4

Puswku hnjudh A + B = C + D mpjugpht hudugyunnuuuwinng

ntwlghugh wpugnipiniup vhwdwdwbwly A yniph §nugkinpughwt 3 whqud
Ukdwglbihu b B yniph Ynughtinnpughwi 2 whqud thnppugubhu.

1) Ythnppwuw 1,5 vhwynpny

2) Yukswuw 3 whqud

3) Ythnppwtw 2 muqud
4) Ydkéwuw 1,5 muqud

0’ gwpph pojnp bympbpp hudwywnuuowb wuwywbibpod
Jthnuwugnbt dbnunuljut tpuph htwn.

1) CuCly, Clz, FeCls

2) CuSOs4, H20, FeCl2

3) HCI, AgNOs, Zn(NOs):
4) H2SOs4, NHs, Al2Os

N’ nbwlhghwibph hunjwuwpmdibph b hodwyunuuobind
onh dudwtwluynp Ynonmpjut Yepugdwn.

w) Mg(HCOs): = MgCOs3\, + COz + H:O

) CaCL + 2AgNOs = 2AgCl |, + Ca(NOs):

@) CaCl + NazCOs = CaCOs \ + 2NaCl

1) Ca(HCOs)> + Ca(OH)2 = 2CaCOs \ + 2Hz0
k) MgSO:+ BaCl = BaSO«\ + MgCL

)g, b



Zudwyyuinuuuuitkgpl p winh wijwinidp, hhnpnjhgh wrweht thniyh Ypgunn
hntwghtt hwjwuwpnudp b ndnyph dhpwjuypnid juyuniuh gnyip.

Unh wujuiinmid Zwjwuwpmu Lwljuniuh gnijup.
w) wnudh umjpunn 1) CHsCOO" + H:0 — CHsCOOH + OH- | U) dmunipuljugnijh
p) twnphnudh unydhy | 2) COs2 + H2O = HCOs + OH- £) updhp
q) Yuhnudh juppnwn | 3) 9h hhypnjhqnid Q) Juwnyn
1) bwwnphnuh wgknwn | 4) HCOs + H20 = H2COs +OH-
k) wdnthnidh unyydwn 5) S*+ H20 = HS- + OH-

6) HS + H20 = H2S + OH~-
7) SO+ + H20 = HSOs + OH-
8) NH+ + H.O =NH«OH+ H*

9) Cu2 + 2H20 — Cu(OH) + 2H*
10) Cu + H:0 — Cu(OH)* + H*

' pé F &hon wunnuupnubibkph swppp.

1) wl0f, p59, q2F, n3F, L8R
2) w79, p69, 929, n349;, E8U
3) w9U, p59, ¢4U, 319, L7
4) wlOf, p59, q29, 119, L8R

N"p opuhntkpp skf hafuuqnh oph hw. w) N:O, p) CuO,

k) P:Os, q)BaO, E)ZnO, p)K:0

1) w,q,En

P9 q
w, p, k
B &R

s W N
~— ~— ~— ~—

g) CaO, n) SO,

N supph qnuq ympbpp dbnumuljui wynbdh b wgnnwljuhb ppyh
thnpiuqngmpyut wpquuhplbphg skb.

1) NOz, NO
2) NOg, H20
3) Hz, N2Os
4) H20, NO




Luth’ gpuad gmip uybnp Eunjkjugiil) a qpuid supwpueph uyl kplynt whquad

unupwgubkint tyyunulyny.

1) 2a
2)a

3) 1,5a
4) 0,5a

(21-22) UtY Un] pwuwlyny s&dph (VI) opuhnp mmtnuynnply Eu kY jhunp swduny thwly

winpnd: Npny dudwtwl whg untndyt) k 250z & 2502 + O
hujuwuwpulpnnipiniup.

N"pl k pdws hunjwuwpuiljopm pjut hwununmbh dwupbdunhuljwb
wpuwhwjnmpiniup.

1) Kn=[SO3]2
[so.]

P 0. o)

3) Kin=[SO:2]2[0]

4) Ki= [SOz ]2 '[02]

[so.F

Nppw 't E hunJwuwpuljopm pyut hwununnmith piuyght: wpdbpp, bpk pugpuypb
&&uph (VI) opuhnh 1/2 dmup.

1

W N
~— — ~—~ ~—

4
0,5
1
0

A

,25

0'p wpph pjnp ynipkpp ghnfuwgnbh ughnuth hhgpopuhnh htan.,

1) N0, CO, CaO, H2SO04
2) CuO, SiO2, Na:S, Ag:0
3) NHs, NO, K20, FeClz
4) KHS, P20s, SOz, ZnO



Onuyht jmdnypltpnud hisyyk u khnpuynid H20, H:S, HzSe, HiTe puinualibph
n1itkgnn Upugnipnttibph pedught hwnlnupmbibpp’ dwihg we.

1) dbkdwtunid k

2) thnppwunid £

3) twu dkdwnid k, muyw thnppuinid
4) twhu thnppwinud E, myuw dkswunid

N puipph hntiibpny fhuynupbp]bi uniy$hun pnitibpp gpwght musnypmu
hudwywunuujpwt wupdwutbpnid.

1) OH, Ba*
2) H+, OH-
3) H-, Ba*
4) Ba%, Na*

0" b wpnudhiih vnugdwh wpym wpkpuljwi byuil.

1) Juwyghnidny pnpuhwnh Jhpuljuiqunidp

2) wynulhuh pinphnh gpuyht ;nusnyph Ekljnpnhqp

3) wynuihuh pinphnh hwnyph fkljunpnhqp

4) Yphnihwh b wynudhh opuhnh fpwptinipph hwynypeh LEhnpnihqp

0 Wmpbph gpuyht jnidnyph Hkjnpnjheh Eipupllhu jupngh Jpa dhuygb
onwsht Jubgwwnyh.

w) Na:SO:  p) AgNOs q) KOH 1) CuCL k) ZnCL: q) FeSO+

1) n, &

2) py

3) w,q

4) & q

a ¢ tpwph, g wnudh b cq ghljh thnphkph founiimpnhb unjkugpty B
uwwnppmuh hhnpopupnh jményph unjkigniy b ponky Uhtish plipwgnn
ntwlghuyh(utnh) wjwpwnp, nphg htwnn jnwdnypep bhpinpty ku, tunduspp
snpwigpty b inphg Ypnty: Nppw’t k whiy dbwgnpgh quiigfuidp (g)-

1) a+b
2) b+c
3) a+c
4) a+b+c



0°p winmuip dfom sEdbnuniibph §nonghugh Yepupbppuy.

1) Epyupb hpp Ynenghwjhg wuwownwwikint hwdwp Jhpwenid Bu dwiqut b
dwqubqhnid

2) wnudh htinnpbp wwupnitwlnn tpljuptk hph §nenghwt ppyuyhtt Uhowuyypnid
nintlgynid £ jupnph opustwghtt mywpbbnugdwdp

3) wnudh hkwmptp wupnitwlnn Epupt hph Ynnnghwi skqnp vhowyuwyypnid
ninklgynid £ jupnnh ppdustuhtt mywplbnugdwdp

4) tpyupk hpp §npnghwjhg wuwownwywukint hwdwp fhpunnd kb whwg b juwyup

0 owpp t ubpumjws Fez0s — Fe — FeCl — FeCl — Fe(OH)s thnfuupynuditkpl
hpujutugut)nt hwdwp wihpudton wqpuyniptph putwdbtph &hpwn hwenp-
nuljutnipjnibp.

1) Cu, HC], Cl2, Mg(OH)2
2) CHs, Cl2, HC1, NaOH
3) Ha, Cl2, HCl, Cu(OH):2
4) H2, HCI, Cl2, Ba(OH)2

Chljuguid widjuh puyn 21 gpuyhli qninpoh wighughtyhu winugdly k 51 gpuquig;
N nu £ quqbph dwjuwyutph dhown hnjuhwpwpbpnipinibp.

1) b=25a

2) a=b

3) a=2b

4) b=2a

N ghynuguip fuwnuglh 4-dbph-1,4-bpppody bnwih b dbnuquljut
twnphnidh nuwpugnidhg.

1) dkphighnyktnwu

2) 11-tphdtphghlnpnipul

3) 1.3-tphutphighynpmipwul

4) 1,2-tpyutphighynpniput



Ppuwiwugyk) ki htnbyuy hnjowplnidubpp.
CH = CH €,600°C s A Lmol ,C,H5Cl, AICh > B Ni,300°C s F_ BnCCli_yp

0° p ouppnid t ubpuyugdws thnpupymudibph sneuynid A, B, E iymphph
widuunwlutph dhown hmwgnpnuljuunipniup b D opqutiwljuit: yniph unjEYniynid

sp? hhpphnuyhtt Jhdwlynid quningnn wshowsuh wnndubph phyp.
1) phuqn), yhuppkuqn), Ephipluqny, 6

2) phkuqgn), injniny, kphjpkuqng, 0

3) wnnin|, kphipkuqgn], Jhuhjpkuqny, 7

4) phuqny, Ephiptuqn), Yhupypkuqny, 6

(34-35) Ququyhtt wykup ukiyulught okpdwunhdwinid wughugpl) B unjbgniyng

pinpwonwdth (nidnyph ke b Uhwpnpuswugyup upuplty hhgpnihgh: Zupnh
E np dhwpnpudwgyu nith dhwyt Gplynt hqnukp.

Q7pp Jupny Ehlky ayy wplkip.

1) Lptu
2) 2-Ubphipnipku-1

3) dkphiypnuytl
4) 2-dbphipnipku-2

'pl Fugn dpwpimpumbguyh hpfiughl hpnpoghgh JEpowiynipn.

1) Ubkphiypnuyjwing-2
2) Epwln)

3) wpnuwuwuni-1

4) 2-Utphy,l-pnipwiing

0’ owpph iymphph ki puuun]np]ws pun ppydughit hunlnieiiitkph
nidtnugdui.

1) dtun], puguuwppnt, pjnppuguiwppnt

2) dpotwppnt,puguiwppent, dung

3) Gplpnppugwjuwppent, pjnppugujuwpRnl, pugwjuwppnt
4) pnppugwiwippnt, puguuwppnt, Upglwppnt

10



0 ympbph pol E htupunjnp thnpuuqybgmpenih.

w) pppundplh b gpuisih

p) upolnuppi/h i wipdwph opupnh wninbhwluyghl jnidnijph
q) kphpundhish b pinpugnusih

) whpptp b ppodp

&) wapyhbh b Sddpwliui ppih

@) kenllppyunthih b juypnndh hpgpopufink

1
2

3
4

) P& E

) w,pn,k

) BPe&bq

) W, g1, q

N'p whtwppmbph dhugnpyibph ki dnimd bpljybupnhnh poqugpmpeyub
Uk, kipk uyi thnjumqynud k pinpugnpwisth htn 1 : 2, hulj whnwh hhnpopuhnh
htw 1 : 1 Unjuyhtt hwpwpbpmipjudp (hhypnjhqi munbuly).

1hqhli b ghght
wjuiht b gnunudhiwmppnt

)
)
3) gqnuunuudhtwppent b 1hqht
) wjwtht b ubpht

N"ph E hknbyuy wpnuhwpnm pyub £hon swpm iulmpynibn,

LRbpduyhl §pkihughg wnmugyng pkaghbp huyph wnwohuyhl popnidhg
uwnuigyng pkighthg hhdbwubanid nwppbpynid F apuibny, np wqqupniwlnod' E

—_

uyhpwnibp b Gphpukp

wnpnuwwnhl] wshiwepwshuutp
ghijjnujuuutp jud twptutbp
ns uwhdwbwghtt wsluwopwshuutp

W

> N
~— — ~—~ ~—

Bnlppnt pnruwljuit jninh jphy hhnpoiudhg winwewmgus tinp &wipuh Mr-h  wipdtpn
4 Uhunynpn] UbS E Ejught &wpugh Mr-h wipdbphg: 0p &wpuupedh
dbwgnpnutpt B wupnitwlynid Gjught Swpunid.

1) unbwphtwppyh b jupuquppdh
2) uwnbwphuwppeyh b ojkhttwppelh
3) hunjuppyh b ojthtwppyh

4) wuwdhnhtwppyh b unbwphttwppyh

11



bplupugnnpuhb bywbulng gpusht wwbuhu wht, bnph quiigiust

un]kjughy k 48 qpuiing: b pubulyny (Unp) Hklpnpnithbp ki dwubalgly
opuhnuguwtu gnpépupwught.

Utwunp pinphn wwpm bulnn 485,4 q inusnyphi wybjugpt) ki nbulghuyh
hwdwp withpwdton puwtwyny wpdwph thunpwwn: Anjugk) k57,4 q quiquény

ttuumjwdp, npp $hyipbiny wheunnby bz Nppw 't k diugus jnudmypenid thnpunn
hnutukph quiuquéuyht pudhp (%):

Oppw 't £ yyupg iymiphphg wdnithwlh unugiwh nkulghuygh sbpumpmin (4L),

tpt H-H, N =N, N-H juytph Eubpghwbpp hmdwyunwupmttwpup hwjuuwnp
k1 435 1/ Uny, 945 ANy 1t 390 |/ dny:

12



Usjuwsth(Il) opuhnp b dkpwih 60 nu? puntimpnyp wuyptgnt) Eu 60 nu3 ppyusuh
htw: Ulqpumljut wupdwubph phiptjnig htwnn punhwimip swduyp
Juquly E72 pi: Oppu’t E Ubpwith Suupughin pudhim (%) bughtn puntimprynua:

Ugnuught ppedh jnwdnypnid hntukph siuypnhyws dnjkynyutph pmhmlyg 12
wuquu gipuqugnid | HsO*u NOz- hntiubiph gnidwpught pwbwlyp: bty

quuqyuény (¢) hhnpopuntthnid hnt junwewtw wgnuuyhtt ppyh 2 Uni/y
nugkinnpughuyny 50 | jnudnypnid:

13



(46-47) Muwwnpuuwnly kb vwqbbghnidp unypunnp 70° C pkplwumnpdwmbnid hugbkgud jnidnijp
b uyl uvunkgply uhbsh 20° C: Ubounnyky E 114 ¢ prnipknuwhhnpunn, npnid gpudih
wwnndblph phjp 1,2 wiqud UES | ppyudth winndibph pyhg: Ubonip wnh
[nidk hnipiniiap 70° C okplwumnpdwbnid 60 q F 100 g gpnid, huly 20°C

obpfunnnpSwminid 50 g:

Nppu & & popbquhhnpunnh dnjught quiigywsp (/dn):

Nppu’t k duqikghmuh uny$unh 70 °C ghplwunhgwimy hughgus nisnyeh
quuqudn (q):

14



(48-49) Dkanmh b huglbgués upwhhdl Guppniwppip Lppytuplbph 20 g quiagiudm] puun-
anippp nnupuignly ki 20 % qubqiudughl puudiny uyhnidh hhnpnopuhnh 84 q
[nLényph hkwn: Zhdph wijbjgnip skqnpugnly ki 18,25 % qubqywéuypl puding
pinpugpudhuyhl ppifh 20 g iniéniypny: Unyh qubqyudny uljqpiulub
Jrnuninipgp ppndny Dowlkhu wnmowgly E 16,55 q buunijudp:

Nppuw’t £ bupbph Unjkynymud wshwdih wnndibph phip:

Ulqpiuljul juwnbm pym bupbph iympupwbulp puith’ whqud E ghpuquiignud
dtunh ynpwpwulp:

15



(50-51) 12 % qubqiumdughl pudany wnbdp(l) uniypunnh 100 q jniénijphl unjkjugnky
kb npnowfh qubqiuidny ynbdwpowuwy b vinwugly waenip winh 22,4 %
qubgqyuduyghl pruudim] tnp nidnijp: dhpopbu hhbpwn LjElinpnnbbpm] Eapuplly ki
b1 Eyunpnpgh, hul b Elnpnpgp punupbkghkinig hlunn Jhwgus jményphia
wijbjugnly kb thnpnugnbgnipul hudwp pudwpuwp pubwlnipyadp buwnphnidh
hphnppopuhn wuwpmbulng 139,3 q jményp: Fnyugl;y F bunywdp, nph wnubdiugnly
kl b wpuupgly, np Uhbsl hunnnunnni b qubqiud shljughbyhu Gpu qubgyuép
wuwluunid F 1,8 gpnudny:

ﬂppmo'u E winnh Ypu whgwndws qugh swjuwyp (U}, . w.):

Nppw 't £ uunjusph wnwbdughtymg htunn dimgms nusnypnud wnh
quiquébuyhtt pmdhun (%):

16



(52-53) Eplni jhnp ophl wykjugply kb uybpul ppyudhl, np kpohbpu Sunjuyuyhl
pudhbp punwwunlyly E UjanithEnl uinugywé fpunbnipnl wbglugnly ko

ogniwpwipny:

ﬂppulnh E wdtjugpwé pedusih suduyn ()):

Nppu’ti k ogninupuiphg noipu Eyws tinp punimipymu pedwsth sunjup (1),
bpt wyn jpuntinipymid wgnunh Swjwjuyhtt pmdhip Ypliulh Uks E ognih
Sunjuuyhtt pwduhg:

17



(54-55) Quly wbnpnid qunin/ny prunbnipnp, npnid wShuustp(Il) opuhnh nbgkinpughub
1,60 uny/j L pul) pinphbp* 1,62 uny/j, intuan/nply ki wpbh jnyuny: Capugky F
COuq) + Clgug = COClque nEwlighwl, b 3 Juypljul whg hwuwnuwuny]ly Fhujw-

uwpuljonnipinil, npinkny wShiudth(Il) opuhnh §nbgkinpughwl hunjuraupdky F
1,00 uny/j—h:

Nppur’ts E unugws jountimpnh dhoht Unjuiht quiiqwsép (q/iny):

Nppu’t k $nugkith’ COCL, mnwgwguwh Uhght wpugnipyniiip (Uny/) pougk):
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(56-58) 1 : 3 unjuyhli hupupkpniprudp 68 ¢ qubqyudny wgnunugpwsbhuyhb hruunbnipnl
whglpugnly kb vnup Gunnuyhqunnnph Jpuyny, nph hEnbwbpny ququyhé uun-
anipph pnnnipini il puwn gpwdah thnpnjky E0,75-ny:

Nppw’t £ wgnunp thnfuwpldwh wunh&whp (%):

Nppu’t Y hth tnp ququyht funtmipgh dheht unykynyught quiqwsp, kpk
unugyué ququyhb purtnipnht wtjugdh tnyb Sunjuyny gpwishi:

Gunwhquuinph ypuyny whglugukinig hkwnn uinugué ququyht puptunipn
wuglugpk] ki oppndnupnpujut peyh 2 Uny/j nugktunpughuyny 400 Uj jniényyph
(p = 1,099 g/ufy) uponi): Nppw’tt E yménypnid uinugws thnpp ungklynijughi
quuquény wnh quuqusught pudhp (%) :
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(59-61) 34 q phkbughl whruugpwshin, nph gnynpont punnipinibp 67°C b 1,1454 +10° Mw
Shodml wyupfmbhkpnid 2,76 ¢/) | uyply ki ppijwsih ufkigni inid, winmgymé qugp
wbgliugnly 20 % qubgyuduyhl pudiny bunnphnidp hhnpopuhnh 600 q (niényjph
upom]: Lmiénypn gnynpowgnly ki, dinugnpnp ' Ehpwplky obpuuyghlh puypuydl
uhbsh hwuwnmwwnnt i quaqywé (R = 8,3 iny -G, To=273 9):

Nppur’s E wsuwepuisith hwpupkpuub dngbynuught quiqusp:

Nppu’t k ulgpiwrut wsuepuisth puiudli mikgnn pug onpuym]

wSuwgnushukph pmnp hqntpbph phydp (Chgnuuwght b kphpusuhulub
hqnutpukpp pugunk)):

Oppw 't Ewghtig diugnpnh obpuiught puypuynidhg htnn dhugus winh gnudwpuyghis
quiiqubp (g):
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(62-64) Osdpwopusah b wdhnusah (1) opupnh npnowlh dunfuyny hruninipyh iphy uypdwb
hwlwip wpuhwboyky | ijkg whqud UkS Sunjuyny on (pinniaky onnid @(O2) = 20%,
@o(N2) = 80%): Ujpniuhg hlunn winugyué snp ququyhl prunhnipnl wyljuyn ufbjgnily
wuwpm ulnn gpuyhl jménijpny whglughkihu 48 | quiq sh §jwinjky:

Nppur’s k snp quiquihts hruntmipnh Sunjuyp @)

Oppw 't E ssupmgonuistih sunjuquyht pudhin (%) quqbph buyhln untmpyouf:

ity quiiqywidny] (q) whim, tynip Junweuri wypnithg htwnn winugdws snp ququyhh
Juwnunipnh (Ly.) b w]kgninyg Jbpgpus ssupugnpwusih thnjumqnkgnipniithg:
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(65-67) [Ipnowhh quibgwény dbnmunpulwb juypnidh b bpwbngh opughl jnidniyph thnpnug-
plgnipiniihg whownjly k6,72 (4. u.) quq, b unnwugyly Fuylnbngh, wylnhnjunnh b
wyljuynt 4 : 5 : 1 dnjughl hwpwpbpnipjudp jniénijpe:

Oppur’ts k unpjuynt quiiqusp (Uq) unwugus (nisnypenud:

Oppw 't E oph Unjuyht puadhiip (%) kjught hunfwubn rwnimpgoud:

bty quiiqudni] (q) 9nip whwnp Eunfkjughty uinugyus jményphi Uhuygh wyljum
uy hpuughtt jnudnyype uvnwbwnt hwdwp:
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Spdws E juyhnwdh juppnbiwinh hhnpnjhqh nbwlghugh hwjwuwpnidp.
K2COs + H:0 2 KHCOs + KOH -Q

Zudmyuunuujuwbtkignbp hhnpnihqh pipwugph wuydwubtph thnthnjunipiniup
hujuuwpulonnipjut ntnuowupdh nupnnipjut htwn.

Nuydwin Sknwowipdh nignnipniip
U) nényph tnupugnid 1) twju nbwh dwh, wyw’ we
2) ntuh dwfe
F) 1nidnu wthwynp tnwpugnid
) imdmyph sunhuninp nwpug 3) nbugh wo
Q) KOH - h wykjugnid 4) shwgnmu

) gupdwt hokgnid

5) twh nbkuh we, wmuyw' dwfu

Zwnnunnk p Gund hkppk p whgmuikph Spuwpunughnipim ip hgnunny bkph
wnuowignus hinupun/np dphwgnpnibabph puinudhph, dhonijuyha
pluwlghwbbph JEpupkpu.

1)

2)

3)

BIT uniy1hnh fhuwwnpnhdwb wwuppkpnipniup 8 on L, 24 opnid uupnhyh jnph
uljqpuwjus puwtiwmlyh 87,5%:

TH3C] b 3H*Cl Unjkyni itiphg jnupupwisinipnid ubjnpntutph gnidwpuwghtu
phyp tpyniuny Uks £ wypnwnnuutph pyhg:

U+ He —> .....+,n Uhonijujhtt nkwjghwyh plipugpnid wnwgwbnid k 24Pu:
BC 'Hs=h 6,02:10% pyny uUnjklnrjukiph quuqdwén 17 gpud E:
28U hgnunnuh dkjuljut B- b o- mpnhnidhg Ygnjutiw 24Pa hqnunnw:

1C Haun kn1h quuqwonp 16 q.ud. k:
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NO U NO: opuhnlkph 80 uj (4. uj.) Sunfuyny hruunbnipphb 50 uj (4. uy.) on
wrjkpughlbyhu prunbnipph Suduyp Ipdunnyly E 10 dj—ny: Unugywd pruunbnipphb
85 uj (4. uy.) on wnjEjughlkyhu pruunbnipnh dunfuyp pdunnyly F hu 5 Uj—ny: Gplhnt
hnpdwplimuabph papugpnmd vunugywd wdpnne ququyhl prurinipnl whglhugnky
&b unjbygniny wyjuyh wpupniwling jnidniypny (ghdbph uinugnidp NO-hg
wlnkuky):

Zunnnunnk p fun/ hkppk p whnnultbph Sovwpunughnipiniip Juiinph JEpupkpyuy:
1) Ujjunt ;nuényph htinn thnpuwuqpbjhu wpwewgly k tplnt wntph ppwntnipn:
2) BGluyht jpwntunipnh dhohtt Unjuyhtt quuqdusp 40 g/uny k:

3) Ugnuh swjuwjuwjht puudhip Gplnt thopdwplnidutphg hinn unwgus
ququjht jpuntnipnmd 54 % k:

4) Upjuwint |nuénypny whglwugubihu wqnunh 7V) opupni aadpnnonipjudp
dwhiuyby L

5) Upjuynt jniénypny wuglhugubinig hinnn dbugws quuqujhtt fpunnipnh
dwrduyp 140 U (u. wy.) k:

6) ©plynt thnpdwplnidubtphg hbnn uvnugdwsé ququhtt fpwptnipynid dbwgh) k
18 U (b w3.) pEYwsdhu:
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